



ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE PAULO LOPES

CHAMADA PÚBLICA EDITAL Nº 12/2024

O Município de Paulo Lopes, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas no Edital nº 12/2024, em conformidade com a Constituição Federal e demais disposições atinentes à matéria, resolve,

TORNAR PÚBLICO

Art. 1 – A retificação do Edital nº 12/2024.

ONDE SE LÊ:

8. Os horários e cronograma aqui estabelecidos poderão sofrer alterações em razão de melhor atendimento aos objetivos do presente certame, sendo que essas alterações serão publicadas pelos meios de divulgação oficial mencionados no Item 6 deste Edital.

Os candidatos devem se inscrever **ATÉ AS 13:00H DO DIA 20 DE FEVEREIRO DE 2024** preenchendo o formulário e anexando os documentos pedidos através do link:

11. O (a) candidato (a) que não concordar com a ordem de classificação preliminar poderá interpor recurso escrito, dirigido ao E-mail: folha@paulolopes.sc.gov.br no dia 21 de fevereiro de 2024.

ANEXO II

CRONOGRAMA

DATA	DESCRIÇÃO
15/02/2024	Publicação do Edital
De 15/02/2024 até 20/02/2024	Até as 13h do dia 20/02/2024 Preenchimento do formulário e envio dos documentos solicitados
20/02/2024	Publicação do resultado preliminar
21/02/2024	Período para recurso
22/02/2024	Divulgação do resultado definitivo
23/02/2024	Homologação do resultado final

LEIA-SE:

8. Os horários e cronograma aqui estabelecidos poderão sofrer alterações em razão de melhor atendimento aos objetivos do presente certame, sendo que essas alterações serão publicadas pelos meios de divulgação oficial mencionados no Item 6 deste Edital.

Os candidatos devem se inscrever **ATÉ AS 13:00H DO DIA 1º DE MARÇO DE 2024** preenchendo o formulário e anexando os documentos pedidos através do link:

11. O (a) candidato (a) que não concordar com a ordem de classificação preliminar poderá interpor recurso escrito, dirigido ao E-mail: folha@paulolopes.sc.gov.br no dia 1º de março de 2024.

ANEXO II

CRONOGRAMA

DATA	DESCRIÇÃO
15/02/2024	Publicação do Edital
De 15/02/2024 até 01/03/2024	Até as 13h do dia 01/03/2024 Preenchimento do formulário e envio dos documentos solicitados
01/03/2024	Publicação do resultado preliminar
04/03/2024	Período para recurso
04/03/2024	Divulgação do resultado definitivo
05/03/2024	Homologação do resultado final

Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Paulo Lopes, 20 de janeiro de 2024.

Fernanda Rodrigues Leite
Secretária Municipal de Saúde